

Уполномоченного по правам человека опять не выбрали

Область снова осталась без уполномоченного по правам человека. Зато в первом чтении принят законопроект о запрете в Приангарье игровых автоматов. Это, пожалуй, главные итоги сессии Законодательного собрания, которая состоялась накануне.

Заседание проходило в непривычной для депутатов обстановке. Зал в областном доме власти на ремонте, и собрание народных избранников было назначено в "БайкалБизнесЦентре".

Российский гимн. Затем минута молчания в знак траура по первому президенту России Борису Ельцину. Так началась 31-я сессия областного парламента. И почти сразу эффект "дежа вю". Очередное голосование по кандидатуре уполномоченного по правам человека. Претенденты те же, что и месяц назад: от группы депутатов заместитель председателя региональной организации профсоюзов Валерий Лукин, от губернатора экс-председатель комиссии по правам человека Геннадий Хороших. Голосование тайное. Парламентарии покидают зал заседания и опускают бюллетени в урну. Победитель должен набрать не меньше 23-х "за". Комиссия подводит итоги: 15 голосов у Валерия Лукина, 14 у Геннадия Хороших. Против всех проголосовали пять депутатов. Еще столько же бюллетеней оказались недействительными. "Кандидатура эта не должна быть ручной. Уполномоченный по правам человека - это должность с большими полномочиями. А видно, что есть желание сделать эту кандидатуру близкой к власти. Отсюда и такое голосование", - комментирует Виктор Круглов, председатель Законодательного собрания.

Иркутская область вновь осталась без уполномоченного по правам человека. Сегодняшнее голосование, как и месяц назад, результатов не принесло. Очевидно, чтобы кандидатура на должность устроила обе стороны, нужно, чтобы парламент и администрация региона сели за стол переговоров.

Заседание продолжилось. Одним из главных вопросов стал законопроект о запрете на территории Иркутской области азартных игр с использованием игровых автоматов. Разработчик документа - исполнительная власть региона. "Администрация Иркутской области пришла к выводу, что было бы целесообразно прекратить деятельность залов игровых автоматов", - сказал Сергей Воронов, заместитель главы администрации Иркутской области.

В законопроекте сказано: с 1 июля этого года "одноруких бандитов" в публичных местах не будет. Закроют также все игровые залы. Автоматы останутся только в казино. Последних, добавим, после вступления в силу федерального закона об игорном бизнесе в Иркутске останется не больше двух. Остальные наверняка закроются, поскольку не смогут выдержать новых требований. Таких, например, как кратное увеличение уставного капитала, минимально допустимая площадь. Областной бюджет при этом понесет убытки. Какие, точно неизвестно. Данные лишь приблизительные. Как и статистика в отношении количества игорных залов, игровых автоматов, людей, занятых в этой сфере бизнеса? Поэтому прозвучало предложение: законопроект отправить на доработку и вернуться к нему на майской сессии. Что послужило поводом для дискуссии, а также обвинений в разжигании политического противостояния парламента и администрации.

Геннадий Истомина, заместитель председателя Законодательного собрания: Не было бы никакой политики, если бы администрация дала бы точные данные. А пока я предлагаю не принимать. Будут данные: сколько автоматов, сколько денег задействовано, будем принимать. И никакой политики, только голые цифры.

Александр Тюников, депутат Законодательного собрания: Я считаю, что проект логичный и очень обоснованный. Какие цифры вы хотите получить? 30 миллионов или 29? Это что, очень важно?

Депутаты спорили около часа. Как ни странно, победило меньшинство, которое придерживалось мнения о том, законопроект, скорее, социальный, нежели социально-экономический. Такие доводы дожали сомневающихся. Документ принят в первом чтении.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)